



抗日战争中代县人民的重大贡献

在8年抗战中,代县人民积极拥护党的号召,支持抗日民主政府,为争取早日胜利,出人出力,出钱出粮,参军参战等,做出了重大贡献。

一、青壮年踊跃参军

从1937年到1945年我县青壮年参军2370人。

二、牺牲人数

8年中牺牲人数2600多人,包括参战者。

三、受伤人数

8年中受伤人数3000多人。

四、做军鞋交公粮

8年中做军鞋2万多双,交公粮30多万斤。

五、捐银元

8年中捐银元120多万块。

六、支援工具

8年中支援工具30000多件。

七、支援畜力

8年中支援畜力140多万头。

(根据原代县史志办主任庞效琦遗作整理)

雁门关镇:整治“六乱”与学党史相结合 推进美丽乡村建设

本报讯(记者 刘睿 李虎宗)我县农村人居环境“六乱”整治百日攻坚专项行动启动以来,雁门关镇将“六乱”整治与党史学习教育“我为群众办实事”实践活动相结合,引导广大党员干部在党史中汲取强大奋斗动力,走好群众路线,发挥全民参与的力量,通过“拆、清、整、绿、建”五措并举,大力推进人居环境整治工作,为乡村振兴注入新的活力,让老百姓的获得感、幸福感不断提升。

在南口村公路沿线、街道、河道,记者看到该村环卫整治小组顶着烈日,正在清理杂草、垃圾,大家干得热火朝天,一起清洁环境,扮靓乡村,以实际行动助力乡村振兴。

镇政府召开“六乱”整治动员大会以后,南口村就开始积极行动,按照村级网格的5个片组,40余人按时按点儿按责任开展环境整治行动。针对庭院卫生,全村所有农户负责各自的庭院整理清扫,村里还成立了一个督查小组,每天去各家串门看卫生并进行打分,通过1个月的得分情况进行星级文明户、美丽庭院的初步创建评选,

对选出来的星级文明户、美丽庭院在村宣传栏进行展示,引导村民养成良好的生产生活习惯,确保“六乱”整治彻底,成果巩固、群众满意。

雁门关镇将“六乱”整治与党史学习教育相结合,以提升农村人居环境为着力点,创新性开展“我为群众办实事”实践活动,迅速成立工作领导小组,制定实施方案,列出任务清单,划定进度期限,明确责任到人,聚焦交通沿线、村庄街巷、农户庭院、田间地头等重点区域,坚持标本兼治。加大宣传力度,让“六乱”治理的政策家喻户晓。以点带面,以先进促后进、以党员带动群众,确保农村人居环境整治工作落到实处、看到实效。

据悉,该镇镇还把整治“六乱”与“我为群众办实事”实践活动结合起来,以村为体、以户为基,通过“拆、清、整、绿、建”五措并举,集中整治农村人居环境。在11个行政村已全部建立村庄清洁监督机制和门前“三包”责任制,并通过会议动员、进村入户、微信群、村广播等方式大力宣传“六乱”整治行动。目前,共清理交通沿线积存建筑垃圾和村内生活垃圾89.6吨,清理整治乱堆乱放112处,各项工作仍在有序推进。

县委机动式第一巡察组巡察公安局工作动员会召开

本报讯(记者 刘建荣)5月31日上午,县委机动式第一巡察组巡察公安局工作动员会召开。副县长、县公安局党委书记王志勇、县委第一巡察组全体成员出席会议,公安局全体党委成员和各科室、派出所负责同志参加会议,会议由王志勇主持。

会上,县委机动式第一巡察组组长梁艳勇宣读了第一巡察组巡察工作方案,阐述了本轮政治巡察的深刻内涵和重大意义,并提出了巡察工作的任务、重点、步骤和具体要求。

县委巡察工作领导小组副组长、县纪委监委常委、县委巡察办主任张志超对巡察工作作了动员讲话。他指出,要提高政治站位,充分认识巡察工作的重要意义;要强化政治担当,自觉接受巡察监督;要严守政治纪律,积极配合巡察工作,希望县公安局全体党员干部增强责任担当,与巡查组同题共答、同向发力,共同向县委交出合格的巡察答卷。

王志勇表示,公安局党委将积极配合县委巡察组做好巡察工作,巡察工作责任重大、县委关注、群众关心,局党委全体班子成员必须高度重视,端正态度,全力配合,统筹兼顾,以强烈的政治自觉、行动自觉支持保障好县委巡察工作,公安局将以此次巡察工作为新的起点,振奋精神,坚定信心,激情工作,扎扎实实把全面从严治党的要求、全面从严治警的措施落到实处,以崭新的精神风貌和实实在在的工作效果,迎接建党100周年。

县委机动式第二巡察组巡察检察院工作动员会召开

本报讯(实习记者 杨利军)6月1日上午,县委机动式第二巡察组巡察检察院工作动员会召开。县委第二巡察组全体成员出席动员会,检察院全体成员参加动员会。

会议由检察院党组书记、检察长席晓明主持。会上宣读了巡查工作方案并就此次巡查作了动员讲话,席晓明就配合好巡查工作作了表态发言。

席晓明表示,此次巡视工作是深入落实全面从严治党的重大举措,体现了县委对检察工作尤其是检察队伍建设的高度重视,同时也对我院党组及全院工作提出更高要求。我们要统一思想,提高政治站位,积极主动的支持配合好巡察工作;要客观真实反映情况,虚心接受巡察意见,切实整改存在的突出问题;要以接受巡察为契机,使政治建设和业务建设深度融合,高质高效完成今年各项检察工作任务。

我们要把这次接受巡察的过程作为寻找差距、发现问题、补足短板,改进工作的过程,作为不断增强“四个意识”和“四个自信”的过程,作为不断解决问题、推动全面从严治党、全面从严治检向纵深发展的过程,对于巡察过程中发现的问题,要立行立改,要建章立制,以谦虚的心态和低调的姿态面对巡察工作,以良好的精神和饱满的状态开展好各项检察工作,切实推动队伍教育整顿工作实效,以更优检察业绩向建党100周年献礼!

党史学习教育专栏

本报讯(实习记者 甄鑫)5月31日上午,县委机动式第四巡察组巡察法院工作动员会召开。县委第四巡察组全体成员出席动员会,法院全体成员参加动员会。

会上,宣读了巡查工作方案并就此次巡查作了动员讲话,法院相关负责同志就配合好巡查工作作了表态发言。

法院负责人表示,一是提高政治站位,确保对此次巡察工作高度重视。全院干警要充分认识此次开展巡察工作的重大意义和重要作用,必须从严守政治纪律、政治规矩的高度,切实增强配合、接受巡察监督的自觉性和责任感,切实把思想和行动统一到巡察工作的各项安排部署上来。二是主动接受监督,确保对巡察发现问题真认账。全院干警要严格按照巡察组的要求,积极配合巡察工作的开展,全面做好工作协调、相互衔接和服务保障工作。三是坚决动真碰硬,确保对巡察反馈问题整改到位,在落实上见真章,迎接建党100周年。

县委机动式第四巡察组巡察法院工作动员会召开

县委机动式巡察三组进驻司法局动员部署会召开

本报讯(实习记者 杨利军)6月1日上午,县委机动式巡察三组进驻司法局动员部署会召开。县委巡察三组成员出席动员部署会,司法局全体成员参加动员部署会。

会议由司法局负责人主持。会上宣读了巡查方案并就此次巡察作了动员讲话,司法局负责同志就配合好巡查工作作了表态发言。

司法局负责人表示,此次巡察是县委对司法局领导班子和党员干部履职情况的监督检查,也是对党风廉政

建设工作的全面检阅。与会同志一定要提高政治站位,充分认识此次巡察工作的重要性;要精心组织安排,全力支持配合;要诚恳接受监督,扎实做好整改;要把这次巡察工作与正在开展的政法队伍教育整顿和党史学习教育结合起来,以此次巡察指导为契机,尽快落实指导意见,准确把握队伍建设的目标要求和重点任务。全力抓好问题整改,以教育整顿的新成效、司法行政队伍的新风貌、党和人民满意的业绩向建党100周年献礼。